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ZAPISNIK 24. seje IO ZRLS – PRO, 
petek, 10. april 2009 ob 19. uri v hotelu Maestoso v Lipici  

 
Prisotni: Žarko Kariž, Anastasija Lavrič, Igor Rehar, Janez Rus, Miroslav Marc, Rajko Fabbro, Dejan 
Žlajpah, Boštjan Brinjovc 
Odsotni: Andrej Hosta, Andrej Oberstar, France Žgajnar, Darja Peharc 
 
Dnevni red seje: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 22. in 23. seje izvršilnega odbora 
2. Priprava na skupščino LIF 
3. Črtanje članov, ki niso poravnali obveznosti do Združenja 
4. Razno 

AD/1: 
Zapisnika 22. in 23. seje IO sta bila soglasno potrjena. 
 
AD/2: 
J. Rus - Namen letošnje generalne skupščine LIF je predvsem izbor novega generalnega sekretarja do rednih 
volitev. Število in imena kandidatov uradno še niso poslana članicam LIF, kandidature se zapirajo na 
današnji dan, 10. 4. 2009. Neuradno na mesto gen. sekretarja kandidirata dva in sicer ga. Hildegard Gekiere 
iz Belgije, ki jo podpirata Avstrija ter Nemčija in dr. Marko Marc, ki ga je predlagala Danska. ZRLS se mora 
dogovoriti, kako bo na skupščini glasovalo. 
R. Fabbro pove, da se je kot zastopnik ZRLS že sestal z g. Pustom in predlaga, da se člani IO po prejetju 
uradnega obvestila LIF na naslov Združenja odločijo o glasovanju korespondenčno in o dogovoru obvestijo 
direktorja KL ter se s Kobilarno, če se le da, uskladijo.  
D. Žlajpah predlaga, da se ne glede na uradno obvestilo prisotni člani uskladijo že na tokratni seji, zato je v 
razpravi vsak povedal svoje mnenje. A. Lavrič podpira go. Gekiere, ker se ji zdi druga kandidatura zaradi 
preteklih dogodkov sramotna in Ž. Kariž se z njo strinja. B. Brinjovc se zaradi nepoznavanja razmer vzdrži. 
D. Žlajpah misli, da mora biti Slovenija enotna in mora glasovati predvsem v svojo korist (dr. Marc). M. 
Marc se z enotno podporo Slovenije, ki ima po njegovem mnenju v kandidaturi dr. Marca veliko priložnost, 
strinja in je zaradi poznavanja delovanja LIF prepričan, da bi bil ta na skupščini podprt z 2/3-sko večino. J. 
Rus se sicer strinja z nacionalnimi interesi in ve, da bo na skupščini tudi vroča razprava o registru lipicancev, 
vendar misli, da je neprimerno, da je Marčeva kandidatura najprej podprta iz tujine (Danska) in je prepričan, 
da zaradi znanih razlogov njegova kandidatura tudi strokovno ne vzdrži. Ga. Gekiere je ustanovni član LIF, 
funkcijo gen. sekretarja je že opravljala ter ima velik vpliv na člane LIF, ki mora ponovno vzpostaviti svoje 
delovanje kot resna mednarodna strokovna organizacija, v kateri združenja niso le podružnice posameznih 
državnih kobilarn. R. Fabbro se strinja, da je register pomemben, vendar ne podpira kandidature dr. Marca iz 
dveh razlogov: 1.  obstajajo nepisana pravila, iz katerih držav kandidirajo kandidati v določene organe LIF – 
gen. sekretar nikoli ni iz države, ki tradicionalno redi lipicance in 2. nesmiselno je podpreti 
kompromitiranega kandidata. M. Marc pojasni, da je smisel podpore iz tujine v oceni primernosti kandidata 
ne glede na medijsko dogajanje v Sloveniji. Prepričan je, da Avstrija dr. Marca ne bo podprla zaradi ILR. J. 
Rus pove, da je v interesu Slovenije, da se register vzpostavi na LIF in pravi, da ne vidi povezave med 
Marčevo kandidaturo in registrom, vendar pa v tujini situacijo vidijo tako. Uradno ni bilo nikoli povedano, 
čemu je ILR pod vprašajem. Na Dunaju je bilo ob zasedanju rejskega odbora LIF s strani KL rečeno, da bo 
ta ILR predala rejskemu odboru LIF, ki bi določil skrbnika. Bistvo ILR so podatki in ne sam sistem kot 
orodje. ILR zagotavlja, kar je bilo dogovorjeno, da mora in informacijski sistem je vsekakor v interesu LIF. 
M. Marc opozarja, da ILR potrebuje skrbnika in meni da je sekretariat edina inštitucija, ki lahko zagotovi, da 
bo sistem preživel, rejski odbor se namreč sestaja le vsake pol leta. 
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AD/3:  
A.Lavrič pove, da sta trenutno  v ZRLS včlanjena 202 člana in da so nekateri naslovi nepopolni, kar je zaradi 
obveščanja članstva potrebno čimprej urediti (včlanjevanje preko spletnih strani – vprašanje za odsotnega A. 
Oberstarja, administratorja, če se novi člani vpisujejo s polnimi naslovi in če jih kompletne posreduje 
blagajničarki, B. Škabar). Po sklepu prejšnje seje so bili poslani opomini pred izključitvijo 80-im članom 
Združenja, ki niso plačali pristojbin za preteklo obdobje. Do dneva seje je obveznosti poravnalo 8 članov. 
Sklep IO: Po preteku še enega meseca (do 10. maja 2009) bo IO ZRLS člane, ki članarine in pristojbin 

za preteklo leto še vedno ne bodo plačali, črtal iz evidence članstva.  
  

AD/4: 
- J. Rus opozori, da naj se stališče prisotnih članov o LIF čimprej posreduje tudi ostalim članom IO. 
- M. Marc poda informacijo, da je zvedel na ARSKTRP, da je potrebno na Kmetijsko gozdarsko 

zbornico Slovenije poslati dopis z vprašanjem o subvencioniranju avtohtonih pasem. 
- Ž. Kariž izpostavi plačevanje zootehniških storitev nečlanov. J. Rus pojasni, da se je potrebno 

uskladiti z MKGP, to je namreč v nasprotju z rejskimi organizacijami mnenja, da je ne glede na 
članstvo do storitev in izdaje dokumentov upravičen vsak rejec, ki podpiše izjavo o sodelovanju v 
rejskem programu. Nečlanom se lahko zaračuna vse ostalo, npr. prostor, delo… 

- A. Lavrič pove, da je bila D. Peharc v zvezi s prireditvijo »Dan lipicanca« na dan seje IO na 
sestanku pri dr. Puriču, direktorju JGZ Brdo in se je dogovorila, da se v naslednjem tednu na Brdu 
sestane organizacijski odbor Združenja. Ta naj bi bil v enaki sestavi, kot je bil leta 2007, torej D. 
Peharc, A. Lavrič, Ž. Kariž, I. Rehar, R. Fabbro, B. Ambrožič, B. Brinjovc se strinja, da bo prevzel 
vprege in ostali člani Združenja, ki so pripravljeni sodelovati. Člani IO se s tem strinjajo.  

- B. Brinjovc v zvezi s prireditvijo Saeta Equina pove, da je dobil informacijo od predstavnice 
organizatorja, Jane Jašovič, da mora ZRLS v treh tednih javiti podatke o nastopajočih konjih. 
Ponovno je potrebno tudi preveriti, če mora ZRLS za karkoli v zvezi s svojo udeležbo na festivalu 
prireditelju plačati. 

- J. Rus – izvršilni odbor naj odredi strokovnemu svetu nalogo, da naj ta oceni plemenska žrebca, ki 
sta prišla iz tujine (Srbija, Italija) na pripustni postaji k A. Bizjaku in na Krumperk. 

- Izlet članov v Romunijo v času generalne skupščine LIF: do dne seje IO se prek spletnih strani 
Združenja ni prijavil še nihče; R. Fabbro pove, da je nekaj članov zainteresiranih ter da izlet po 
njegovem mnenju bo organiziran, M. Marc pravi, da naj organizator v tem primeru računa tudi nanj.  

 
 

     Zapisala: 
Anastasija Lavrič 


